

**От имени Департамента промышленности и инфраструктуры  
Правительства Российской Федерации приветствую участников  
IX Всероссийской конференции  
«Российский строительный комплекс:  
повседневная практика и законодательство»!**

Строительная отрасль является одной из важнейших сфер экономики России, влияющей на социально-экономическое развитие и внешний облик страны. Сегодня перед строителями поставлены глобальные и амбициозные задачи: увеличение объемов жилищного строительства, чтобы миллионы семей смогли обрести свой дом, осуществление масштабных планов по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья, возведение современной социальной инфраструктуры, создание комфортной среды проживания. Российский строительный комплекс обладает необходимым для выполнения данных задач потенциалом. Успешная реализация соответствующих национальных проектов во многом зависит от согласованности действий и консолидации усилий государства и строительного бизнеса, от открытого диалога всех участников процесса и учета рекомендаций профессионалов строительного рынка при формировании профильного законодательства.

Выражаю уверенность, что в рамках конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство» пройдет активное обсуждение направлений реализации поставленных Президентом Российской Федерации задач в сфере жилищного строительства и формирования комфортной городской среды, а выработанные предложения и инициативы найдут применение на практике.

Желаю вам плодотворной дискуссии и успехов в вашей работе на благо развития строительной отрасли России!

Заместитель директора Департамента  
промышленности и инфраструктуры Правительства РФ

Н.В. Линченко